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Tiempo: 20 minutos.

1. ¢Qué flgura corresponderfa en el lugar de la Interrogacién?

L4 VB9 Y
AN et s
O OO
Y < / Y

'1& b)<> ) < ) S

2. ¢ Cuél seria el resultado de la slgulente gperaclon?

4) 2,25 by 21 @"21 d) 1,25
12 6

I es a ple como hematologia es @ .....ceeeevervunnnnienn
@Podologm - sangre b) Patologfa — hormonus
¢) Fisioterapia — niiios d) Obsletricia — pervios
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£ Ed 7! 4. ¢Cudl de las siguientes figuras resultarfa una vez montado el ortoedro de

muestra? % a) Capricornio b) Tauro

§. 2.385 cm son ......... dam:

,385 b) 23, ss

e Y, ) . ==y l
s - Y e 9. Ei drea de un rombolde es de 30 cpni su bade'és de 6 cm y su altura...
. - # a) 180cm @3 cm ¢) 0cm d) 2,5¢cm ' =
o A N r !

\\ ‘. e N
P [ e es a Rumania como Budapest 88 8 .................. :
. . a) Debrecen — Repuiblica Eslovaca b) Luov—Moldavia
@Bucarcst — Hungrfa d) Brasov — Moldavia

11. 4 Cuél es el resuitado de la sigulente operacion?
V4% 0,035 = Q‘/}H\U}

d)
a) 0,42 b) 1,52 @0,37 d) 1,27

12. LCuél es el resultado de la sigulente operaclon?

76 x 0,25 = p).

............ €3 a M COMO[] €8 B .eeerecenene a) 16 @ 9 o) 17 d) 18
@* O b) O A * 13. (Cudntos minutos son 26 dfas, 4 horasy 7 mlnutos?@é *Z‘I\V\ +L\ \&*qm

DWANEN®, H O -A @7687 b) 35425 c) 42512 d) 40627

6. Identificar cudl o cudles figuras son exictamente Iguales a la figura de b " &Qué letra continuaria la slgulente serie?

izquierda:

b N AR Ny @Eﬂ'— @ !j

%.Ya Corno ®

ab 5bb cdddegff Tigh T

@k b | o i

AN=D—4-2
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15. Qué figura continua la serié: J .
| LLoWTadd> 42/

SIS -

@ B

16. Identificar la figura o figuras Idénticas a la figura de la izquierda:

= @m b{cﬁ 9 || 73

%{fc«

17. Cuéles el resultado de la siguiente expresidn: 2*

@i64 by 32 c) 54 dy 42

118. ¢Cudl es el 15% de la tercera parte de 250?(1{0 3 ‘5 ‘/.1
{
a) 15,4 b) 14,3 @ 12,5 d) 16,2

19, corvieeerivrseens es a Valladolid como Onubense €8 @ .....c.evveeeeed!

@ Pucelano — Huelva

d) Vallisoletano — Orense

a) Vallisoletano — Granada

—

¢) Pucelano — Qviedo

20. Cudl es el resultado de la slgulente operacién: 10
0,10

¢ ’

a) 70 b) 7 ¢) 007 Wy 700

694
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1. Una de las 4 serles de sinénimos que se proponen es incorrecta. ¢ Cual es?

ﬁ%)

b) Envirotado — altancro

d) Posito - alhéndlg a u (,u,)/ y.‘q.'(i
22 Seﬁalar la letra sigulente en la serie:

‘\-"4(7‘-«" N ‘J
axi)@axb@“axbi ......

a) g b) ¢ ¢) a . @y

7. (Cudl es el resultado de la slgulente propuesta?

a) Caletre —acierto
@ Mnsagar— robar

RESa™

0,72:3,6 =.........

a) 0,02 @0,2 ¢) 20 dy 2

24. Identlificar la figura o figuras idénticas a la de la izquierda:

7] ofs] 1214

NS 4‘\
25, eennennnnnns esa Cug:(x como Rosario es a .......ceueueedd

@ Francisco — Charo

d) Vicente — Covadonga

a) Francisco— Sagra

¢) Fernando —Lulu

26. Senalar la figura que continua la serle:

X BE|H

[ ol ot & 7y w4 dpeted

PR . ®






Q
I

i l 27 Seﬁalar los sinénimos de: - - dw U‘\d@lx . \
’?ﬂ'l . : ) (/{, 32. No hay ningiin hombre bueno, pero algunos hombres no son malos. Por tanto:
i 1. CAUTELA . {\W\;U:\"* 7’ ATEAVA /jlt‘ « If [ ¢ a) Todos los hombres no son malos
y @ Precaucién b) Docindad 7 c) chundad d) quetud b) No hay hombre que no sea malo \
' ‘ o PARADIGMA * 242, t’ ] ' No todos los hombres son malos “
. : a) Compuesto /é; Ilusxén C;)’Eemplo d) Cambio d) Todos los hombres no son buenos ',I
. { 3. HIPOTESIS W(u)lu(ﬁ )\ e (oA ‘ 33. ¢Qué valor tendrd la interrogacldén en esta operaclén? | “2» (i
) ’A a) Lado _ B) Contorno @ Suposlcxén d) Seguridad 08X7 = 0,16 G\ %x Q — ’ﬁ OI[C ¢ Eﬁz "‘\\-) y /E‘Yi{’i
1 28. Continuar la serle con las tres letras slgulentes: s ' t
- a) 5 b) 2,5 @l 5 d) 2 :

m,’f, A} A, o, p. q*lq, r.s,t, U{,’U., / : i
, 34. El descubridor de la circulaclén de la sangre del cuerpo humano fue: '

| R
: 29. La sigulente serie de relojes slguen un orden légico entr i
. e sl. Sena
; el slguleme en esta serle: J lar cudi sers a) Carl Von Linneo ' ) Miguel Servet

¥ )’5 '*% T{ “,6 ¢) Ramén y Cajal d) Fleming

' w 35. Las rocas compuestas de feldespato, cuarzo 'y mica; y su color puede ser

Lo 111 bafado, recibe el nombre de: N T e R
T | I ’ s ' y R NP
‘ a) Micacita h) Mdérmol ¢) Feldespatoides ‘Gramlo :

Do wo (2 . ;
R TR O (6 D e & . . . b e
. y - TIPS Tl .

e 36, E121% de 8.579 es: : . .
a) by 750 " - P Y
a) 17158 1.801,59 c) 805 4 1502 e

a7. El hijo de Carlos | y de Isabel de Portugal reciblé el nombre de:

P

A IR WSt
4

30. Sedalar el anténimo de INFAMAR: ¢ ‘%\( i;\ (Vi lm,,\(c(" C S}“V"tqv\ Felipe II b) Curlos Il ¢) Luis XIV d) Felipe I
: LA N 3 ‘ W PP
» Honrar b) Ultrajar c) Gmruvl‘t:)v, i Vd) Enmarafar 38. Calcular7 + 6: 2,\'[\5 T )?,GJE /r,b 1757
. > 296
31. AFAMAR es a RENOMBRAR como DESPOTA esa: (| wMP) D 45 b) 1296
(‘,: \ @ 1.639 d) Niguna es correcla

a) Sedalar . 'a Tirano c) Tolerante d) Liberal

B U ST
poretsalipn Nb

i I 4 AR A i3
N m——
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39. C: apletar la slgulente 5%__,&_\

A A ®
| ® @
A P ®
a) b) ?Gy) o n| ®
A A ®

40. A contlnuacldn se presentan 2 bloques de nimeros. Se deben, comparar los
ntimeros sltuados a la izquierda con los de la derecha linea a inea y observar
sl estdn colocados en el mismo orden. Cuando esto ocurra, poner el signe
"=" en el espaclo reservado entre los dos bloques; en caso contrario, poner el
signo "#£":

a) 806134527 806134527 =

b) 134958062 134985062 7‘
c) 978625431

978624531 FF
d) 624013987 624013897 £

e) 402318765  ___ 402378165 75
h 237846519  ___ 237846519 =

g) 925031486  __ ' 925034186 #
h) 238479615 . 238479615 ‘=

702
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Tiempo: 20 minutos
h e o es a corazén como traumatélogvo €3 8 wnviirereacninns o
a) Cardiblogo/depresiones b) . Endocrinofulergias
c) Neumdélogo/estdnago @ Cardidlogo/huesos
e Lo
! —_— . —— =
2T :
w1616 b) 02 o 122 @ 1
1
|
i

3. Indicar, de entre las propuestas, las figuras que faltan en la serle:

-~

“sls"p
OOLO|
| L 2 L
Oy T B o iy o

L
4. A esaA.como O a\. v

00 e 002020

v

SR

N T St ey
ok olode bl

)%‘ Lo rerdiipir
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" 5, [ndicar, de antre las propuestas, la figura que corresponde al slguxente desple
gable:

[ - 1 %1245 .f;\ ks ',/‘U.wv J{ o

300 &7

6. Identificar cudl o cudles figuras son exactamente Iguales a la figura propuesta:

o

LJ -
) ! @ = G Y
; ~ b) E o | ! .
. 7 E

G704
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7. 63:16 = 7}7%%5%

a) 4,52 d) 6,12

@393

8. (Cudntos mm son 4 km, 3hm, 5 m? " L 4

c) 5,48

l o |
4.305.000 b) 4.350.000 ¢) 4350,00 d) 4.035.000
9 La superficie en un ranﬁ con diagonales con valares de 10 y 16 respectlva-
mente es de: |
a) 89 _ L' b)'ﬁ""“ ) 160 ‘;;0 ‘@
10 0E | 4.9 es a) iacomo ....... a Turquia.
1 fjx,«
w))Bologna/fzmir - b) Sillatr/Kastorla
c) Antalg«a/An, d) Kony \/B i
~TAX N} ) -
4,2 x 1,25
1. —
2) 1,56 b) 1,32 o) 1,62 d) 145
12,78 (1:4) =
19,5 b) 16,2 . oc 178 d) 18,9

@, rm .
b) | semana 4 dias 8 horas * J(—o\ "2’\« \’\

d) l semgna 3 dias 7 horas J&“"”"" - ‘6‘6\\
, - Z%/ 05 =M 7%
etra contlnua la serie:ace gl k m ...

0 i (“‘1) d) j e s
froe

A -

(v Cuuibr

a0 i G A

13. ;Cudéntas horas, dias y semanas son 16.260 minutos?” 1\&
u) 1 semana 3 dfas 8 horas
1 semana 4 dms 7 horas
v jZ 160 ¢0= 1P W
4. ;Qu
il b) n

15. ¢ Qué figura continua la serie:

4

705





" 5. Indicar, de entre las propuestas, la figura que corresponde al slgmeme desple
gable:

[ | 1"#*551), (:;’\ [S*ﬂl‘:s ‘,A\M 91 \,.4&\»——-

399 4

6. Identificar cul o cudles figuras son exactamente iguales a la figura propuesia:

a) @ b)

) LJ 0 P @
RIS
|4
@2 v K (OR=
T8

y 704
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4.305.000

7. 63:16 = } ’l}%

a) 4,52 d) 6,12

@393

8. (Cudntos mm son 4 km, 3 hm, 5 m? ‘ }‘ , ;’l Voo |
b) 4.350.000 ¢) 4350,00 d) 4.035.000

¢) 548

,os

9. La superficie en un eran con diagonales con valores de 10y 16 raspectlva-
mente es de: | 5= T

a) 89 _ ) ¢) 160 @30 L@
TOSPE . . es a) iacomo ....... a Turquia.
)y Bofognw/fanir b)Y Sillatra/Kastorla
c) AnmLya/Am d) Kony.\/B 1y
~C m/ﬁ% /)m
4,2x1,25
11. ——
A~
a) 1,56 b) 1,32 @ 1,62 d) 1,45
12,78 (1:4) =
19,5 b) 16,2 . c) 178 d) 189
13. ;Cudntas horas, dias y semanas son 16.260 minutos?” 1\'\ é}d v ‘ \;\
a) ! semana 3 dfas 8 horus b) | semana 4 dias 8 horus * ‘l(’\ - 2’\'

serpana 3 dias 7 horas J&""""'/t \\
d)l z 3 i 7h7ﬂ\; é2

d)

ljeZa{aét dms ngls w

Qué letra contmua laseriezace g| k m .
il b) n

N (‘\‘1 )

15. ¢Qué figura continda la serie:

fon

ANl [ e
(',.u.‘c«,x.;#r

e I
705





O @ | i
2 ‘
16. Identificar Ia figura o figuras idénticas a la propuesta: L
24. Identificar la figura o figuras idénticas a la de la izquierda. IR
o[\ . I
; 1l ™ "
| N

a) b) c)

TIREIRES

AV o 5 (., -
AN I N I i B

17. 2.2'= f‘n =25 (G ,‘;i;wci«) §
O 95 b) 4 c) 28 d) 4 251 ....... es a kilometro como mar es a §...7%. ’ i

o _ ’(u) Tierra - nudo b) Cinta-millas  ¢) Lejos - desierto  d) Cerca - hectdren }

18. ¢Cuanto es el 12% de la sexta parte de 4207 U?) ¢ //-}D \'U, A ) : [
@ 8,5 . b) 6,2 o) 10,4 d) “'Z—):'L}Ltq | 26. Indicar la figura que contintia la serle: : 1

19. ....... es a evaporaclén como.frioes a.........
: ?
a) "Aire/nieve O Calor/condensacién /\ A :

¢) Agua/hielo d) Desierto/helado

20. '50/0,2 ; \ 2 @ 0 " _.f:‘:
2) 25 b) 10 o) 150 } 250 i
21. Unade las 4 se A-?j de slnénimos es Incorrﬂ:}ta ¢pué| es? . K S. ' é \ (; Y ; ,

s,

a) R‘m'gﬂo Q‘Icurma "w Q) Thash” seérqéfb
c) Sdngr{pfeszﬁc,)' angvdyjlco d) R)LIIO Baila
A . : . 27. En el sistema hexadecimal se utilizan las letras A B C D E F para representar
. 22. Sedalar la letra siguiente en la SelEREE c@ b c@a b @ﬂ e los valores comprendidos entre 10 y 15. ¢ C6mo se expresaré en es ,;ls q .
ALe @ g b) f ¢) b, d) h el resultado de la suma decimal (base 10) 5 + 97 )| }\{ S
i 23. 0,48x0,003 = 7 OF b) 2A o 1c A BJ) FC’ » F '

30,0014 b) 1,4567 c) 1,4801 d) 0,0145 28, Contlnuar la serie con las tres letras slguientes:

p,?], r,s,t,u u Yx y#}@/

U A
e Skt
—

A

1

A3
PaReAA TN

awar .

-

LI 706
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" 29, La sigulente serle de relojes siguen un orden 1égico entre si. Seiialar la opdé-

i3 correcta, s decir, el slguuente reloj de la serle:

TR
RIS

30. Senalar el anténimo de FLORECIDO:
‘ a) Opulento b) Macilento @ Caduco d) Adelantado
By vt B s
31. ALABAR es a DIFAMAR como CONTRADECIR es a: L
a) Ausentar b) Mentir c) Chillar @ Corroborar
32. No hay perro que pueda cantar, pero algin perro puede hablar, Siendo asf:
a) A]gﬁh perro puede cantar
Ningin perro puede cantar
c) Ningiin perro puede hablar
LQué valor tiene la lnte(rogaclén en esta operacién:

33.

3% r’qt‘hf R 27

88x25
) S iy 7 = 9 I /‘_.(32,0
? A5 2’1 \‘{ P \.a
a) 4,8 b) 2 o) 3.7

¢J: 5.3

34 Eldescubrldor de las leyes de la gravitacldn unlversal es:

a) Galileo Galilei

c) Louis Pasteur

_b) Copémico

Isaac Newton

9\\‘*’\‘5 dd, ewjv ‘
Jb) Lo b (Z)]r(\ rCa(@,é{ M & ‘] e &v (.tﬁ,

708 é) Sa&m ;- :
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- 35.

D

numeros situados a la izquierda con los de la derecha, linea a finea, y observar

Las rocas compuestas principalmente de cuarzo y mica, que poseen colores
varlados, se llama_n' . 1
a) mica moscovitu@ micacita c) granito d) pirita
36. El 2,5% de 651,5 es:
a) 60'S b) 1'30 c) 1308 d) 1628
37. El hljo de Felipe Il y Ana de Austria se llamé: !
a) Carlos Il Felipe 111 ‘
c) Federico I d) Carlos |
‘7 o 3 % < N - / mz
38. Calcular 9°-3 (1? ,('51,) = a 9 \/ 91 %3 ‘
@1, 648 b) IS c) 56 ) Ninguna es correcta
39. Completar la siguiente serle:
] [ by
1 | l t L
1| | | I fe v
(,B’/\-f’
a) b) c) @/‘
o
40. A continuacién se presentan 2 bloques de nimeros. Se debe comparar {os ,
f

sl estan colocados en el mismo orden. Cuando esto ocurra, poner el silgno "=
en el espacio dejado entre estos dos bloques, en caso contrarlo poner ef signo
1] 1}

#",

a) 412376895 = 412376895
b) 725431680 ¢ 725436180
c) 864729051 F 864129057
d) 295143786 = 295143786
e) 478921360 = 478921360
f) 569712843 f 569172843
g) 128479560 7_:‘—’ 128497560
h) 876123504 = 876123504
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Tlempo: 25"m|nutos

1. En una oficina hay 6 buzones numerados, para archivar toda la corresponden-

cla, distribuldos de la slgulente manera:

1 9) 29) 39) 49) 59) 89)
| aces | [curLac] [Lap-par] [ras-ron] [Row-ter] [ tu-z |

LEn qué buzdn colocarla las cartas para las sigulentes personas?

1. Luls Rodriguez . e et
a) 3° @’V 4 c) 6° o d) Nipguno " ' -
2. Juan Pérez P »

a) I° b) 2° ¢) 5° ’@ #°

3. Felipe Tiétar =il '

a) 3° by 4° @; 6° d) 5°

4. Antonio Quero

@,4" b) 3° ¢ 2 a6

5. Fernando Cobos

a) I° b) Ninguno @2" d) 3°

2. ¢Qué palabras de las que se pro nen ocupajﬁa el espaclo en blanco en la

slaulente =erle? W &3
defensor-5, critica-4, halago-3, x ............. ’
a) Testarudo U Tununmd(.z (,) Testarazo d¢) Ticsto

3. Partlendo de la serie: d f £ 32 h = 512, ¢cudl seria el resultado de la
sigulente operacion: | + E - G ? )

(@l 928 b) 1038 T¢) 1918 . d) 1238

4. Fllesa en la siqulente fila de nimeros:5-8-8-4-7-7-9-6-5-5, Suponlen-
do que todos son sumandos y que cuando un ntimero va seguldo de sl mlsmo
y es Impar se resta cuatro unidades del total, y sl es par se suman dos unida-
o s del total, ¢ cudl es el resultado lln 7

a) 55 b) 59 ¢l 58 d) 60
o IR IR 7”
('('7 'S?“

]
EF

. <y
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5. Lns 8(4 partes d mitad de 100 duros ¢cudntas pesetas son?

a) 400 ptas. \.b) 500 ptas. c) 700 ptas. d)y 600 ptas.
e’
6 Indique el resultado correcto de la sigulente operacién:
L T'2x3 lllé %\
1,5x2 }'
0) 82 @fs 72 ¢) 6 d) 3

7. Una de estas serles de palabras guarda el orden alfabético correcto. Sefalela:
a) Luna, lunero, lundtico, lunar
‘b) Dedicar, dedicatoria, dedo, dedal
ATH Amasa, amasamiento, amasijo, amatista

d) Esquiar, esquf, equildtero, equino

8. El sinénimo de DECREPITUD es: Svm¢* V"\Q

b} Juventud r(:/) Vejez (’w

9. ¢Qué letra continuara la siguiente serie sin conslderar las letras dobles?

L Y,S,0MKFB Vs 2L LA ML P F2lnl3

2L \

a) Disponer d) Dclga

a) Z )Y c) M . d) X
10. ¢Con umero de los que se proponen continuarfa la serie?
14-25752-16-27-72- 18—§- Sor
\3)/)92 b) 82 c) 20 dy 102
11. El anténimo de SORBER es:
a) Absorber b) Succionar q\) Expelcr d) Atraer
f\/["-ak HeqE L hae o~

12. Fijese en los dibujos que aparecen a contlnuaclén.

AFTOOLTO AN
O Ll AN A O ET
I LIOAOOEOG

1. ¢Cudntos trldngulos van segul&os de cvadrados?

a) 1 Y ) 3
o \._/
l‘
712
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d) Ninguno

,@@t‘n" zs( o(.(vé.w:—»/l

Y

sC.

2. ¢Cuantos lriangulos van precedidos de cuadrados?

() 2 b) 0 ¢) 1 d) 3
3. ¢Cuantos triangulos tienen un punto en el interior?
a) 2 b) | ¢) O .\d_),f%
4. ¢Cuéntas figuras tienen una linea vertical y dos horizontal?
a) 2 by | | ¢ 3 | (B
G WV ek g x(r P
BURDO es a BASTO como LERDO es a:
“a) Torpe b) Sucio ¢) lLargo dy Diligente
14, cereienaenes es a PACENSE como AVILAes @ .ooveeiuceeae

a) Leén — Abulense

¢) Céceres — Onubense

’l_)‘) Huelva — Avilense

@; Badajoz — Abulense

15. Hallar la tercera parte de la mitad del 80% de 6000:

/‘\

Q);SOO b) 600 ¢) 1000 d) 480
16. Qué letra continuara la serie (sin contar ch, u, w) \

A Z C, Y, F X \(“\Lt}*‘“\/‘*

a) g b)“vj ¢) h d) v

17.

a) 30 by 18 ¢) 16 (32 26-G=
ar AN & = 17 v ¥ =
18. El anténimo de CRAPULA es: X \3% H T -_é‘

a) Vicio ¢) Incredulidad

@‘ Sobriedad

19. Senale la serie de palabras que contiene algtin error ortografico:

il) Repugnar, atolladero, atleta, atravesado
/@’/Alaﬁd, atavio, atalayar, atalafe
¢) Atortajar, fitil, fustigar, furtivo
d) Fructificar, {fullerfa, frustar, frusleria
TN YA P C r/,/y\//\
20. INOCUO es a INOFENSIVO como TALAMO es a:
a) Talado b) Talento c) Hclecho

: d))Lecho
—

713

Dado el planteamiento x =18 + Z; 20 =y +z; y = 6, ¢cudnto vale x? l O -6 \’8

d) Disipucion €S
|

Ty






- Tz NS Y 5(+'5,sﬁﬁ);_’: o

21, Fijese en la sigulente serle. Sefiale el numero de veces que aparece el 8 29. }Cuantos nimeros hay del 2 al 50, ambos extremos inclusive, sin tener en

SICC”

Junto al 3: . cuenta los numeros impares de dos cifras y los terminados en dos de dos
1,3,2,81,9,1,7,56,4,3,2,9,8,1,3,2/8.3)5,6,9,7,3,6, cliras? o
2,3, 145, 9,1,2,9,6,3,4,'1,3,7,6,5,43, 61,5, 6, 2,3, 5,7 2) 26 by 23 @25 & 24
a) 6 @ ¢) Ninguna d) 2
“”) ' 30. ¢Con qué opclon de las que se citan continuaria la serle: I{({DJ; E@F;
22. Mwue% pareja gez pq_labrasﬁg‘ue no manler(,gan u_@a relacién de sinonimla: L'@M' Y@Z ,7‘, g o [ W—lb«ﬁ\'\’ =1
¢! | \r My, - XN L _.J§ . v P " VI ; "' ‘f"" ¥ ‘
% Postergacion - prctcr'fgu’)n S I’osttrucién - humillacién @ V@ﬁ\/l‘t ""')QJ by yrsW g ) VRqW d) WpqV
ok - I » NP SRR AR e (YR
“¢Y Postrero - anterior ol - i e ' , ot s vl
& ppuete - anterio & tostlante - suplicante 31. SI TESTARUDO = S3R609T14E2A5U7DS entonces k\v\{e R uh by
23. De las slgulentes operaclones sefiale la que esta blen reallzada: 027M4I5N8R3H1G6 es lguala: | _ N ' S
@ 50:0°10=500 b) 0'10:50=0,02 ) Hormigas ‘ l'h;r\n‘;ig()}n’ ¢) Hortensia d) Hormigueo
o ' - Yo "
c) 0,10x10=100 - 'S = - .
) 0 d) 1000x 0’3 = 50080 32. De los slguientes apellidos, gcudl de ellos va en pendltimo Jugar segun el
orden alfabético?
24. Se van a repartlr 20 m, 6 dm, 8 cm de tela entre cuatro personas, ¢ cuantos cm
corresponde a cada una de ellas? 7,0;‘ CEv= M7 A _ a) A. Carrasco h) P Carrascosi
a) 617 @2517 ¢) 427 dy 327 f@ C.Lé6pez d) J. Pons (ZC, ’? ~72 )
25, ¢Qué dibujo slgue la l6gica? 33, Partlendo de un abecedario sin la _ponsonante@,(g,}@ Jcudntas letras ten-
sonantes que aparecen en

dria presclndlepiio de las vocales‘g,@y de lag ¢on

A El a) b) ¢) @ la palabra PAQDJFICO? 2
S . 23 b) 20 ) 24 7d) 22

BRI ][] ] ::5@] ) o B 9 2) : Qi
26. ¢Cuénto vale (1 en el planteamlento siguiente:

¢+0=0 \%+L76 5 )
¢+ @ 4+2=6 ¢ -1 =4 >

a) 1 b) 2 ) 3 \‘94 -
' ) 7
’ /1

27. pusque los sinénimos de QUIETUD y OFICIAL qJ ’Y( 74 CUT’ >' of LV"

Filese en el sigulente dibujo

a) Inmovilidad — privade Q}/ Inmovilidad — (rabajado 6
c¢) Equilibrio - principio d) Belicoso - fin

34. ¢Cudntos numeros hay dentro del rombo? 7l

28. Hallar el niimero mixte de 1—58-
a) 2 h 3 ‘c‘ 4 dy | riea

a) 3— b) 4 — ¢)l 3 — 4 2 =
2 6 u’ 5 ) 3 35. £Qué numero esta sdlo en el rombo y en el tridngulo?
: \1/} a3 by 2 c) 4y7 d) Ninguno
AT, 2
1545 =3 _
ﬂ?’
9 715






el

l\@‘) lnguno

37 Seﬂale Ia palabra que slgnlﬂca “Relatl

.
,;fuI) ‘kﬂ by

sy syel
l Ug
‘Aguacal

b) 3

BTSN "%:'6 nimero estd en las tres figuras a la vez?

b) Frélico

c) 1

A e B -

¢) A grura‘

as.

¢, Cuéntos dm’ son 14 | y 250 kg?

@‘264
¢} 0°26400

\HM"‘R/MB’”

b) 264000

d) 2

oa Ias aguas acumuladas en el

C

@ Fredtico

& o>

1‘14} 2,).1 ;[‘(z

d) No se puede realizar

39. LQué nﬂmero repreaenta la Interrogaclén?

/@ 32 d) 12

fe)ls b) 8 ¢) 3 )9

40. De un determlnado producto cuyo valor es 100.000 sln aplicar el IVA, se pro-
duce un deterioro del mismo equivalente al 8% de su valor. Al valor del pro-
ducto deteriorado se le aplica un 3% y se le suma al valor del producto restan-
te. L Cudl es el valor real de la mercancfa?

a) 90.240 ptas. b) 92.220 ptas. U 92.240 plas. d) 92.260 ptas.

u@;\, z/(zob\) S

“)/ 2 24
ll/’ ) / -
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Tlempo: 25 minutos

1, Una de las cuatro series de sinénlmos que se proponen es incorrecta. Indiquela:

) Pusilanimidad - mengua
Purista - sencillo
¢) Moble - inseguro

d) Modorro - inadvertido
3i4%) 15¥ ) ($p3)

2. Dedas slgulentgs’proposiciones, ¢ cudl continuarfa la sigulente serle: AEE esa
FHK como LNQ es a?

/  RUY (i34 ) b) RWZ o) RYZ d) RUW
3 Sefale la fracclén que contlnuaria la sigulente serle:
PR I AT
24, 3,9, 1055y
2'-6  5'-15 8- ~a .W// o
WA L 'S
a) 2 b) 20 30 d) 24
1 16 724 16

4. 2850 en nimeros romanos es igual a:

a) MDCCCL b) MCDXX
¢) MMLDCD MMDCCCL

5. JCuantos mm hayen 8km? = % ! UTU ¥
2))8.000.000 mm b) 800.000 mm
¢) 8.000 mm d) 800 mm

: | Uy f :
‘.«?(J,/A"‘i {A DA U'V’\AE T K 4 PN PRSI
l .

|

p————
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¥
Observe el cuadro que se propone a continuaciony responda a las proximas i v
tres preguntas: ‘& 10. Indique el nimero que complete léglcamente la slgulente seria:
Propietario | Color N¢ Plazas Modelo Marca km/ g 1,5, 21, 85, 341, ...... (i‘f-pd 7/ - B
M A 20 POLO M 200 | - ‘? a) 1368 /b 1365 c) 1363 d) 1283
H v 25 SEAT B =y ¥} ._
M | A 7 RENAULT BA 358 % 11. Indique qué bloque de letras se corresponde convel sigulente bioque de niimeros:
H N 28 SEAT M 70 ‘ 5855
H A 32 SEAT B 257 i g ‘; §§
H A ‘ 47 POLO M 320 2628
b) M Vo 25 SEAT [ ..P. =000 7S, i) : )
e P T T T T S . ajuanu ) nauw c) uau d)y uauu
2 L\fr/—aﬂf — 8 -t _OPEL_ - MA 173 9 =" bnbn bnba bubn bhnbn
M v 3 RENAULT M 90 4 unau unpu unpu ubpu
H N 7 SEAT BA 184 . nbna nhnb nbup nbaop »
M A 1 POLO G 79 : o
M R 6 SEAT CA 157 - 12, Indique cémg\continuarla la sigulente serle: ' e
o R CET AT e Jow T D
; d i A "\ By
6. Tenlendo en cuenta el cuadro anterlor, sefiale cudntos vehiculos cumplen los a) 68 by 79 c) 57 ' \)@ G9
slgulentes requlsitos: posee entre 19y 35 plazas; de color V o A, modelo SEAT "\:,\}:.\J( TRy AR ifm 2 Oy e !
o POLO, su propietarlo es M y su marca no es M. e 1 13, La palabra COHONESTAR y EXPURGAR I net:E)mo sinénimo y anténimo, ;
u) Ninguno [)) 2 c) 3 ;d)/ | : r88pectlvamente; . ) . o
; ! 4o & /721\)\ Criticar - limpiar . b) Denunciar - descubrir
7. De acuerde can el cuadro anterior, (cudntos vehiculos tlenen una veloc T\ s _ ) »
entre 100 y 190 kmyh, tienen marca M 6 MA, su propletarioes Hy el nimero de | ! C?/D'SCUIP‘" Atttk q) chulstéq - manchar o
plazas es desde 1 hasta 237 - : - e . )
. o W 14. Dada la serie 10 - 14 - 22 - 38 - 69 -132, ¢ qué serle sigue el mismo razonamiento?
a) 3 ) Ninguno c) 4 a\d) 1 P o .
~ @6-10-18-34-65-128 <“' ‘-/ b) 6-10-18-33-65-128
8. Tenlendo en cuenta el cuadro anterlor, (cuantos vehiculos son modelo; c) 6-10-18-34-64-126 d) 6-10-18-33-65-127 o
POLD, SEAT u OPEL; su marca es M, B o MA, tienen un numero de plazas g } (,24’_0‘.7 {(ZC@)
super:or a ﬁeeol?nfenor a 24, su propletario es Ho M, el color Vo Ry la poienes i 15. Un vendedor tiene 650 naranjas. Primero vende las 2/5 partes. Des'pués"las 2/3
superior a i : del resto y por tltimo }/2 de las que le quedaban. ¢ Cuéntas le quedan todavia?
: i B B3 , ) , '
a) 2 b) 4 Ninguno ; a) 45 naranjas b) éﬁ) nar:mjus ¢), 05 naranjas d) 75 naranjus
9. Sehale la igualdad en la que los dos mlembros son idénticoy! : 16, Resolver (0’67 + 8'75) : 6/2 ' )
- 2) NMMNNMMMNNMN I NPMNM R , , , \”) B
NMMNNMM MNNMNDINMPMNM Y06 b) 6'03 c) 3'02 (d)/3,20 FE
b) MNNMMMN IMNNMNMPDMN 3 : . ‘
MNNMMMN NMNNMNMPDMN 17. ¢Cudl es la palabra que engloba a Ias/cjg_%s tres?
@ MNNMMMPDMDPNMMNPMNMN a) Pdgina h) Capltulo @Llhro d) fndl(ic =
~/ MNNMMMPBMDPNMMNPMNMN - L
4 MNNMMMNANNDPMNPDMNMNMN
MNNM NNNDPNMPDMNMNMN ;
VAR-19 (PV) - Pagina2de 4 &
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18. De las siguientes series de palabras, una de ellas presenta algun error orto-

.

19.

20,

grafico: _ -

a) Abrumar, abnegaci6n, avisar, abrumar

p) Expulsar, verbo, abejorro, avién
Vctuslo,m:n_), versién, viveres

&) E;{lirpur, escoba, espabilar, ileso

Completar la frase a la que le faltan las vocales:

. ' ¢ ~ . -
“MPs VALE PAJARG. EN MmN, alE. clEwntC
vULE] DL‘"* A A AN v |

De las palabras que se citan a continuacidn, gcudl de ellas significa “Disolu-
cion de una o mas refinas en un liquide que al aire se volatiliza o se deseca™?

a) Laca '@)Burniz : ¢) Gasolina d) Disolvente
(9 @ &
21. Dada la siguiente serie, B, C, [yl, J, KfO, P, Q’y sin tener en cuenta las letras
dobles, pqué letra la continuarfa? ‘
2 R b) U 0 Y @% v
22. ¢Cual de las siguientes palabras no pertenece al grupo? WH )
a) Madrid b) Parfs ¢) Caracas Ld))Nuéva York
23, erieneninee es a infancla como senectud es a ............ [')'.‘x\.afw«\esz'}}

24,

25.

a) Nifio - Joven

b) Infancia - Adolescencia
1“_c:) Juventud - Vejez
(\g/) Niiio - Vejez

| o) 5 LCY T
500 5 ey
E18% de X = 56. ;Cugnto vale X? 56 —~x 3 =
a) 600 ’,@700 ~ ©) 4480 d) 448
oo
Transcriblr, correctamente, la frase que aparece seguidamente:

ARLEBOS ENTIEN OSL DSVERE JOHSA

Ll feiugs T
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26. En una reunién se encontraba el marido y la mujer, sus dos hijos y las mujeres
de cada uno y dos nifios de cada uno de los hijos, (cuantas personas habia
en total? i

a) 9 b) & ¢) 12 @ 10

27. Si 8’5 metros de tela cuestaanB duros, (cuantas ptas. costaran 17°8 metros?
a) 178 by 712 BS—68) 1624, _pard N
D= A XRS5

28. ¢Cuantas N hay en la serle sigulente que estan seguldas por una O, a condi-
clén de que la O no esté inmediatamente segulda por una T?

MONTQMNOTPM@ouomn@QOTONAMO@M

CJ_))? b 2 ¢) | d) Ninguna

29. La palabra “intransigente” significa: (\ﬂi{( e Mk;)
a) Que es tranquilo .

b) Que no perdona
Que ayuda a los demds
d) “Ninguna de Las anteriores
4

30. Una de las siguientes operaciones tiene el resultado incorrecto. Indique
cual es:

Q) (D4 x2: DD+ =11
b)) (M x(-3) XD+ ED X))+ (2 =2
(o ®x®+(D-(Bx (D +(+I0)=10 D -io
d) 12X (D +(B)-(N+4x(-3)=13 Qj,"‘?)'})(?l*()
31. ¢Cuéntas letras tiene el abecedario sin tener en cuenta las consonantes de la
palabra .GA'!'O y las vocales de la palabja HEC(‘)RR‘IDO?
a) 21 h) 19 @; 24 dy 23

32. Sila palabra PSICOTECNICO se relaciona con 7 - 5, la palabra MEMBRILLO se
relacionara con: ; N

{ay 6-3 b) 4-3 ¢) 8-3 \ Q) 5-6
Vo e o A

[w}""ﬂ /> ey e )

g

T

X
R





Observe las sigulentes figuras:

(0 ello _o][m
[0 _e][m of[a

o]jle ollo
ol _Olle

(e o|[0 eo][m O][0 m|la e]
[0 w][O0 a][Vv_al[o OJ[0 m]
[0 e][m O][a ml]fv O]lm a]
[0 w|{O0 al[e a][e e][0 V]
[(m Ol[e e][v O|[0 ey o]

33. ¢Cuéntos rectdngulos tienen en su interlor un rombo y un tridgngulo?
@ [ b) 2 ) d) 3

34. ;Cudntos rectangulos tienen en su Interior circulo blanco y tridngulo negro?

@1\0 b) 3 o) 1 d) 4

35. ¢Qué numero de rectdngulos lleva en su interior como primer elemento un cfr-
culo blanco? ~

2) 2 Ty 4

A

¢ 0 dy 3

36. ¢ Cuantos rectangulos tienen en su interior un triangulo invertido y un cuadrs

do negro?
*\%O

a) 3
37. ¢Cuéntos numeros hay entre el 9 y el 47 sl no tenemos en cuenta aquellos
ue, sumadas ambas cifras, el resultado sea inferior a 6?

Tang . 23 0 22 d) 20 |

b) 2 . &1

38. Un mecandégrafo debe transcriblr los sigulentes cddigos:
B78,C-27BZ-D34-2'ZCH -5,97'2 - ABO,57 - 36°2D
£n la copia aparecen transcritos como sigue:

aﬁ/é }{Bz 034-7§CH 5/977:5 B/Ad 57 - 2602’

g,(‘uéntos errores hay en la copla?

a) 6 b) 7 c) 8

B’

En las dos siguientes preguntas hay fichas de domind. La tarea consiste en
buscar su relacién Iégica y, en consecuencia, rellenar con valores la ficha de trozo
discantinuo. ,L 77

39, ° m F. i T
po o 1<

40,
°
°
°
L
e o
e o
[ K 1“ L)' f{.‘ }) Z( [(‘
z«f}ﬂ 7% 5 50_3112/57
‘A\X‘(\.’L L{( \H \‘) LKGE\,}A
‘ ‘x!
A R -f9 0 e

_..;')

LA x . e werriens

; k
é -" . -A.
5

...\ﬁAR..]_og(.PV)-Pagma4-de4nn‘nnnoAa-.a.‘o.aa..o....o.-..‘nnonaaoﬁoauapp.fﬁ.
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] w 40 minutos,

~ Fijese en las siguientes equivalencias:

_‘lu-4; \a=5; /a=6; bi=7; b/=8; ql=0; lq=1; \q=9

SoA .
;g De acuerdo con estas equivalencias, ¢ cual serd la transformaclén de jos slgnos,

i yarae, NMeros o la combinacion de los mismos que aparecen en {os recuadros?

Ifa -
AN
458 b) 468 Tey-458 S48
_ V6 ) o Cﬁ'} 6 D=6
%1 iaa\a x \elalg
-4~ bibl qllg
2 459 x 569 by 459569 ¢) 495 x 569 @ 459 x 569
87 04 87 0Ol g7 0Ol s 81 0l
1 blalata
biigb/
1654 " by 1654 sy 1564 1654
Y Jio (o 718 T O 281
ﬁ 4 (bigliq\a) : ((La?alﬁm)

5 (1016): 4011 ) (7105) x 9L ) (1015): 4191 @) (7015) : 4011
765 765 65 © 765

$. Sefate el numero que faltaen la siguiente serie:
4.7-14-17-...-37-7A @f 5;1(!’.)

a)y 24 by 27 Cc)' 34 d) 44
¢. Ordenar la siguiente frase y sefalar cual es la letra de comienzo de la octava
palabra:
“Primordial es formacicn para de personalidad la educacién la infantil la"” -
b adowene /i h] @ £y s/ form ffx b ‘F}a*d« ‘Q‘.'
a) 1 O T ' dy e
i 725

i e e — s
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ORISR SR L 2P Y, "
radei ool e 41 b sy i, St 2 s LA S0
I eyt r O ey s r e agere

v ot wtnbanal

PP iartiidlne

C“..v:

K o o WARSG (BV)-Pagima® de

(D]

6[ D /*
7. En la siguiente relacién de nimeros 99!)19 66 96
pados en bloques de tres niimeros, sin camb ar I or en e l
serie de letras resultaria sabiendo que:

9 669 agm-
ismos, Q@
699 = a; 669 = e; 666 = b; 966 = d y 996 = ¢
iil) a-a-b-c-d-a-c-e b) a-a-b-c-d-a-c-¢

4cL) a-a-b-c-d-b-c-c¢ d) a-a-c-b-d-b-c-¢

8. ¢De qué otra forvua podriamos escriblr 20/37

[ Ly
w L1 b) 2+1 ) 6+ @)z biptl
9. oo 5 8 INCUMBIR como COMPETIR €8 2 svvv.n.{, ihe/riberr )

b) Competir - Exigir
d) Atader - Obligar

a) Atafer - Afanarse
/r(;) Competer - Rivalizar
N

10. ¢Qué palabra de las que se proponen ocuparfa el espaclo en blanco en la
siguiente serie:

TELEFONO - 2313716 AMIGO - 158

ORDENADOR - 21516521 .. ccccoviiiiicianiens -21425521

a) Estrella b) Microscopio c\" Archivador d) Calendario
11. Selr'""- 1~ Intra num continuara en la siguiente serle:

l.,&M, 0,Q,U,w ... Ferl ¥4 rs

a B b) C c) Z d Y

(’ (. a'y:)

12. ¢Cuadl es el resultado de muitiplicar 9 éciw-,ns por 340 milésimas?

a) 073060 déc. b) 0,3060 mit. @ 0,3060 unidades d) 0,03060 déc.

43, Observe las figuras que se proponen y sefiale, de entre las cuatro respuestas,
aquella que cont\lnuarfa légicamente la serfe:
2,

—Z L] w[ ] v[T] C);[j_—] [ ]

14. Senale la operacion con resullado correcto:
W 025:10=025 (3927 by 100:08=00125 { j157)

Uooso 040 = 0,20 d) %+%=3,s (\,)

726

6'!...00'......060“..O‘..‘.‘.....‘ﬂ

SC

15. SeRale la serie de palabras que contiene algun error ortogréfico:

a) Providente, direccién, anhelara, relevante

@ Asimilar, es!gnder, extremo, ballesta

¢) Declive, urgir, axila, digido
d) Proclive, probable, aseveracion, reavivar

16. De los slgulentes valores que se proponen, Lcuél irfa en la ficha de trazo dis-
continuo?

1 l/?i_J (’10
0 \ RN
b

!,
3

)
B

N

NEY 4 4]
a) { T;} c) d) p
N/ 3
]

17. De las sigulentes ordenaciones alfabéticas, ¢cudl es la correcla?

a) Solo, solamente, sueco, sonido, sonar

b) Mayor, mayoritario, mano, morder, manosear (] o
Calidad, campestre, campo, cerilla, contar r*'&w [ fes g\(xj v Fn
g k ¥ . f" o i N

d) Brasa, bravucén, bravo, brazo, brdmdd (I ok I+

. ,UUQ (/ ) ’
18. Tengo un cubo con 8 litros de égua, otro con 6 DI de vino y otro con 9 cl de

aceite, L cuéntos ki tengo en total?
,/3‘» 0°06809
1}
o

a) 0°6809 b) 0’689 c) 0006809

D’ "H ,l} LAY

il 6? 4‘3 /

.0“.

T e e

L -'

....

T

i
f .

"






19. Hallar el nimero que continuaria la sigulente serie: -
. 21,17; 15, 1,;‘25, 17,11.18! (#V/;/—\f/:)
l —
(5)) 29 b) 18 o' d) 35
20. Senalar las letras que contindian en la siguiente serle:
[ﬁb&bMN.&NV; ......... (fo‘/-%)
[a))K-P-S b) K-P-T c) K-D-S d) L-P-T

21. (En cudl de las sigulentes frases se ha cometido algan error gramatical?
u) Las nuevas gafas le favogecfan mucho
@\ No digas nunca: “de esl:S’ixgua no beberé”
s . s —
c) He corregido los problemas
d) Mapana iré a verle

|
‘ % >ﬁ wol.  arzirala -
22, El sinénimo y anténimo de las palabras DETRIMENTO y ADITAMENTO es res
pectivamente:

q) Obstéculo - Suma b) Difamacién - Aluvién
Q:}, Menoscabo - Supresi6n o d) Abandono - Adiccionar

(ktfa\\«‘x’\” (L‘), = 2N
23. De la’slgulente serle fe letras y nimeros, debe tachar las letras "'B” y “P" ~
los numeros “6” y “9". Una vez realizado habra tachado:

/BPBPPBAZDPRPBDW658W9P89663896ABPPBDJ06491PBBPM
a) 17 letras y 9 nlimeros ; b) 18 letras y 8 nimeros
c) 19 letras y 9 niimeros " d) 19 letras y 8 nimeros

24, :’(]efg en la serie sigulenie. Senale el r umero de veces que apareée el 8 jun
oal2:

PR LT
1,3,2,7,9(8 10, 9, a@a, 7,15,17,18, 8, 1,6, 22, 37,40,7, 9,1,
3,3,2,1,7,6:8:2,56,9,3,2,1,7,3,4,5 68,2 9, 23, 27, 52, 63,
a) N ‘ ¢ o) ci i
inguno b) Cuatro /c)j Cinco d) Seis

%

728 ,
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%. Senale el valor de “x” en la siguiente ecuacién:

Yeao5x+8 y,@} PR BT AL fxs 5/ ¥z L: !té
4o n o/ : S
2) 6 b) 4 ¢) 26 )16
e
Las preguntas de la 26 a Ja 30 se refieren al texto que sigue, léalo atentamente
jcontéstelas:

La seguridad interior de los Establecimientos corresponds, salvo en los
casos previstos en la disposicion final primera de la Ley Orgénica General
Penltenciarla, a los funcionarios de los Cuerpos de Inslituciones Penitencia-
rias, con arreglo a los cometidgs propios de cada unoy a la distribucidn de los
servicios acordada por el Director dol Establecimiento.

En consecuencia, cabe que excepcionalmente, ia vigilancia interior corres-
ponda a los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del Estado en los dos supuestos
siguientes:

— Cuando existan graves alteraciones del 6rden en un determinado esla-
blecimiento, que obligue a fa autoridad penitenciaria a requerir la inter-
vencion de los Cuerpos de Seguridad del Estado.

~ En caso de que asl lo acuerden los Ministerios de Juslicia e interior,
por razones de seguridad publica, en un eslablecimiento cerrado o un
departamento especial.

Se realizaran diariamente los recuentos ordinarios de control de |a pobla-
cién reclusa en los momentos de la jornada regimental que coincidan con (0s
relevos del personal de vigilancia, que se fijen en el horario aprobado por el
Consejo de Direccién del Establecimiento penitenclario.

También se efectuaran los recuentos extraordinarios que se ordenen por el
Jefe de Servicios, comunicandolo a !a Direccién, leniendo en cuenta la situacion
existente en el Centro o departamento en gue se haya de practicar la medida, asl
como el comportamiento de los reclusos afeclados por la misma.

Los recuentos ordinarios y extraordinarios se practicaran de forma que se
garantice su rapidez y fiabilidad y sus resultados se reflejaran en parte escrilo
suscrito por los funcionarios que los hubiesen efectuado, que se dirigira al Jefe
de Servicios. .

En consecuencia, deducimos que con el recuento se pretende confirmar
que se encuentran en un Establecimiento dado el nimero de internos que en él
constan, por lo que es una actividad esencial para alcanzar el fin de retencién y
custodia que la institucion pretende.
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Dos son los tipos de recuentos:

- Ordinarios: los proyam:abs por cada centro a lo largo de la jomada.

— Extraordinarios: son Jos que se efectian en circunstancias especiales
como cuando se Sespecha de una evasién, se echa en falta a algin
interno, o en cualquier otra circunstancia en que se considers oportuna.

26. La seguridad interlor de un establecimiento corresponde:
a) Siempre a los funcionarios de los Cuerpos de Instituciones PenRenciarias
b) A las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado

c) A los funcionarios de los Cuerpos de Instituciones Penitenciarigs salvo lo que
acuerden en este sentido los Ministerios de Justicia e Interior

A los funcionarios de los Cuerpos de Instituciones Penitenciarias y de forma
excepcional a los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del Estado

27. Los recuentos se realizaran siempre:
_a) En jornada laboral
@ En la jornada que coincida con los relevos del personal de vigilancia
¢) Los ordinarios son los que se efectdan en condiciones especiales

d) No existen diferentes tipos de recuentos

28. Los resultados de los recuentos:
a) Se reflejarsn de forma oral informando al Director del Establecimiento
b) Se reflejarsn de forma escrita informando al Director del Estableciniicnto
~_¢) Sereflejarén de forma escrita, suscrito por el Jefe de Servicios
v Se reflejaran de forma escrita y se dirigirdn al Jefe de Servicios
29, La finalldad de los recuentos es:

Q) Que exista separacién de intemnos

s . . ” o
,-‘9 Que se encuentren en un Establecimiento dado el nimero de intemas que en €l

!
\ constan

¢) Saber si se ha producido una evasién

d) Esuna orden que hay que cumplir y no tiene ninguna finslidad
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30. En la seguridad Interior, la distribucion de los serviclos seré acordada por:
a) Funcionario encargado del mismo '
b) Jefe del Establecimiento
¢) Jefe de Servicios
/9 Director del stablecimiento
31. Sefiale las dos palabras que completan me]or ia sigulente f’rase:

(( Slm;‘w\-“* S|

b) Claro - Perecedero

............ es a patente como temporales a ............

) Inviable - Puntual
¢) Manifiesto - Duradero - d) Oscuro - Eventual

32. En una oficlna hay cinco buzones numerados, para archlvar toda la corres-
pondencia, distribuidos de la siguiente manera:
Buzén I: A-LAC
Buzén li: LAD-PAR
Buzén llI: PAS-RQD
Buzén IV: ROE-TET
Buzén V: TEU-Z

¢En qué buzdn colocarfa las cartas para Carrasco Gonzalez, Herrero Fernan-
dez, Exp6sito Pardo?

a) Carrasco Gonzélez: buzén |
Herrero Ferndndez: buzén 11
Expésito Pardo: buzén |

(Z)\ Los tres en el primer buzén

b) Ninguno

d) Carrasco Gonzdlez: buzén 1
Herrero Ferndndez: buzén 1
Expésito Pardo: buzén 11
ot o '«’,':1; "H‘
& | ‘
33. Partiendo de la serie:a=4,c=8,d=12, (cudl serfa el resultado de la sigulen-

t i6n: B+F _ - !é Pl
e operacion LE - g*\( . {ng ‘:
a) 4’5 @) 5’5

c) 8'5 u) No existe solucién
34, EXdob del10%f e600es: = GO l\'-’/‘}d / e )Z/L‘)
1 b) LI 5% de 600

2) El 10%de G0 8o
¢) Eldoble de 600 d) Ninguna respuestit ¢s correcli

" a2y o bt e § b

[
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o HE 35. Excluyendo las letras doblea, indique cémo continuarfa la sigulente serle: At)1
FIKN (%) - |
o \ a) N @O ' c) P dJ
4: y 36 Flesolver'-ﬁa &' L}) H ﬁ.': '
ol 36 'aq S
' ] N o S -
na : b) 0 /0y a d) a
: . ‘ N )
“H " 37..La palabra “ESCOTOFOBIA” significa:
: 4 _ L Temor morboso a la obscuridad b) Temor a los espacios abiertos
‘,.";;‘_ t : c) Tcmor a los espacios cerrados ~d) Temor a montar en avién |
R |
R 1S ™ 38. De las sigulentes proposiciones, ¢cudl continuara la siguiente serie? ZXV eu‘
4 1. . - QPO como LJH es a: ' A
O | a) DEF -~ b) BCCH ¢) CHBC 1’7@ CHCB ) P ~
39, Senal%la 1racclén aue cor;unuaria la slgulente serie: “'
' C -
(. 4332 8560 0 D=
i 8 32 10 60 12
] a b) £ . c) L2 d
- 1. )8 _ ) B ) < )20
NE!
, ‘ T+ 1 7
RN 40, Dadalaserle4 ;6 ;8 ;10
N . 811 13 16
: Loy s
iqué serle slgue el mismo razonamiento, sl aumentamos tres unidades ala
primera cifra? . B 7 L
AR RIS
c)l-ﬂ:ﬂyl} d)lll»ulﬁ
i1 14; I6 18 ) H.o1 15 19
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